

## 【表紙】

【提出書類】	訂正発行登録書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2023年3月1日
【発行者名】	森トラストリート投資法人 (注)2023年3月1日付で、「森トラスト総合リート投資法人」より商号を変更しています。
【代表者の役職氏名】	執行役員 八木 政幸
【本店の所在の場所】	東京都港区虎ノ門四丁目3番1号
【事務連絡者氏名】	森トラスト・アセットマネジメント株式会社 取締役 運用戦略部長 相澤 信之
【電話番号】	03-6435-7011
【発行登録の対象とした募集内国投資証券に係る投資法人の名称】	森トラストリート投資法人
【発行登録の対象とした募集内国投資証券の形態】	投資法人債券（短期投資法人債を除く。）
【発行登録書の提出日】	2023年1月20日
【発行登録書の効力発生日】	2023年1月28日
【発行登録書の有効期限】	2025年1月27日
【発行登録番号】	5 - 投法人1
【発行予定額又は発行残高の上限】	発行予定額 100,000百万円
【発行可能額】	97,000百万円 (97,000百万円) (注)発行可能額は、券面総額又は振替投資法人債の総額の合計額(下段( )書きは発行価額の総額の合計額)に基づき算出しています。
【効力停止期間】	この訂正発行登録書の提出による発行登録の効力停止期間は、2023年3月1日(提出日)です。
【提出理由】	本投資法人が吸収合併をして存続法人となり、商号及び決算期を変更したことに伴い、これに関連する事項について、訂正を必要とするため。
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 【訂正内容】

訂正内容は、以下のとおりです。訂正箇所には下線を付して表示しております。

## 【表紙】

（前略）

<訂正前>

【事務連絡者氏名】

森トラスト・アセットマネジメント株式会社  
取締役 総合リート運用本部 運用戦略部長 内藤  
宏史

（中略）

【発行登録の対象とした募集内国投資  
証券に係る投資法人の名称】

森トラスト総合リート投資法人

（後略）

<訂正後>

【事務連絡者氏名】

森トラスト・アセットマネジメント株式会社  
取締役 運用戦略部長 相澤 信之

（中略）

【発行登録の対象とした募集内国投資  
証券に係る投資法人の名称】

森トラストリート投資法人

（後略）

## 第二部【参照情報】

### 第1【参照書類】

（前略）

<訂正前>

#### 1【有価証券報告書及びその添付書類】

計算期間 第41期（自 2022年4月1日 至 2022年9月30日）

2022年12月23日関東財務局長に提出

計算期間 第42期（自 2022年10月1日 至 2023年3月31日）

2023年6月30日までに関東財務局長に提出予定

計算期間 第43期（自 2023年4月1日 至 2023年9月30日）

2024年1月4日までに関東財務局長に提出予定

計算期間 第44期（自 2023年10月1日 至 2024年3月31日）

2024年7月1日までに関東財務局長に提出予定

計算期間 第45期（自 2024年4月1日 至 2024年9月30日）

2025年1月6日までに関東財務局長に提出予定

（後略）

< 訂正後 >

1 【有価証券報告書及びその添付書類】

計算期間 第41期(自 2022年4月1日 至 2022年9月30日)

2022年12月23日関東財務局長に提出

計算期間 第42期(自 2022年10月1日 至 2023年2月28日)

2023年5月31日までに関東財務局長に提出予定

計算期間 第43期(自 2023年3月1日 至 2023年8月31日)

2023年11月30日までに関東財務局長に提出予定

計算期間 第44期(自 2023年9月1日 至 2024年2月29日)

2024年5月31日までに関東財務局長に提出予定

計算期間 第45期(自 2024年3月1日 至 2024年8月31日)

2024年12月2日までに関東財務局長に提出予定

(後略)

第2 【参照書類を縦覧に供している場所】

< 訂正前 >

森トラスト総合リート投資法人 本店

(東京都港区虎ノ門四丁目3番1号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

< 訂正後 >

森トラストリート投資法人 本店

(東京都港区虎ノ門四丁目3番1号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)